



CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BĂILE OLĂNEȘTI

Str.1 Decembrie, nr.1, Băile Olănești, județul Vâlcea, România
Tel/fax: 0250/775099; 0250/775012, E-mail: primariabaileolanesti@yahoo.com

Proces verbal

Încheiat astăzi, în ședința ordinară a Consiliului local al orașului Băile Olănești, din data de 19.05.2023 ora 13, convocată prin Dispoziția nr. 192/15.05.2023.

Sunt prezenți 13 consilieri locali din totalul de 13 în funcție.

Dl Primar declară ședința deschisă și da citire ordinii de zi cu următoarele proiecte:

1. *Proiect de hotărâre privind: Acordul de principiu pentru contractarea unui împrumut bancar necesar pentru acoperirea cheltuielilor neeligibile aferente realizării obiectivelor de investiții finanțate prin Programul Național de Redresare și Reziliență referitoare la renovare integrată, consolidare seismică și renovare energetică a unor cladiri de pe raza orașului Băile Olănești;*
2. *Proiect de hotărâre privind: Aprobarea asocierii cu Unitatea Administrativ Teritorială - Județul Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea, în vederea depunerii spre finanțare, implementării și monitorizării proiectului „Microbuze electrice pentru elevii din județul Vâlcea” în cadrul apelului de proiecte cu titlul Microbuze electrice pentru elevi, finanțat din componenta C15: Educație, Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar, Investiția 10. Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi prin Planul Național de Redresare și Reziliență;*
3. *Proiect de hotărâre privind: Aprobarea a Actului Adițional nr. 1 la contractul de finanțare nr. C3IIB0122000139, pentru proiectul „ÎNFIINȚAREA A 2 INSULE ECOLOGICE DIGITALIZATE SUPRATERANE ÎNCASATE CU CONTAINERE DE 1,1 MC ÎN ORAȘUL BĂILE OLĂNEȘTI”, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență;*
4. *Proiect de hotărâre privind: Aderarea susținerea și participarea orașului Băile Olănești, județul Vâlcea, la parteneriatul constituit de Asociația Grupul de Acțiune Locală Microregiunea Horezu.*

Nu sunt discuții pe marginea ordinii de zi. Cu unanimitate de voturi este aprobată.

Dl Primar da cuvântul prezidentului de ședință - dl. Baicu Marian care preia conducerea lucrărilor adunării deliberative.

1. Dl. prezident de ședință da citire primului punct de pe ordinea de zi și anume *Proiect de hotărâre privind: Acordul de principiu pentru contractarea unui împrumut bancar necesar pentru acoperirea cheltuielilor neeligibile aferente realizării obiectivelor de investiții finanțate prin Programul Național de Redresare și Reziliență referitoare la renovare integrată, consolidare seismică și renovare energetică a unor cladiri de pe raza orașului Băile Olănești.*

Domnul primar expune motivele de oportunitate ale acestei inițiative, anume ca este o cerință imperativă a legii în sensul suportării din bugetul local a cheltuielilor neeligibile aferente celor opt proiecte de investiții finanțate prin Programul Național de Redresare și Reziliență, referitoare la renovare integrată (consolidare seismică și renovarea energetică), a clădirilor rezidențiale multifamiliale, a sediului primăriei, a liceului tehnologic Justinian Marina, a Școlii gimnaziale Dumitru Bădescu, a Grădiniței cu Program prelungit, a caminului cultural, depuse la finanțare pentru creșterea eficienței energetice și a gradului de confort, consolidare seismică. În acest sens și adresa nr. 5/17.01.2023 transmisă de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației privitoare la clarificarea unor aspecte prevăzute în ghidurile specifice aferente Componentei 5 – Valul Renovării.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus spre aprobare și cu unanimitate de voturi este aprobat.

2. *Proiect de hotărâre privind : Aprobarea asocierii cu Unitatea Administrativ Teritorială - Județul Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea, în vederea depunerii spre finanțare, implementării și monitorizării proiectului „Microbuze electrice pentru elevii din județul Vâlcea” în cadrul apelului de proiecte cu titlul Microbuze electrice pentru elevi, finanțat din componenta C15: Educație, Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar, Investiția 10. Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi prin Planul Național de Redresare și Reziliență.*

Domnul Primar arată că se impune aprobarea asocierii cu Unitatea Administrativ Teritorială - Județul Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea, în vederea depunerii spre finanțare, implementării și monitorizării proiectului „Microbuze electrice pentru elevii din județul Vâlcea” în cadrul apelului de proiecte cu titlul Microbuze electrice pentru elevi, finanțat din componenta C15: Educație, Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar, Investiția 10. Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi prin Planul Național de Redresare și Reziliență. Aceasta este o oportunitate intrucat proiectul de finanțare este demarat de Consiliul Județean Valcea iar in urmatoarele etape vom proceda in conformitate cu cele stabilite de acest for deliberativ, fiind necesare inclusiv deliberarile cu privire la statiile de incarcare si la punctele de stationare in traseu.

Nu sunt alte discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus spre aprobare și cu unanimitate de voturi este aprobat.

3. Dl președinte de ședință dă citire **punctului trei al ordinii de zi, privitor la: Aprobarea a Actului Adițional nr. 1 la contractul de finanțare nr. C311B0122000139, pentru proiectul „ÎNFIINȚAREA A 2 INSULE ECOLOGICE DIGITALIZATE SUPRATERANE ÎNCASETATE CU CONTAINERE DE 1,1 MC ÎN ORAȘUL BĂILE OLĂNEȘTI”, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență.**

Dl Primar expune motivele care stau la baza acestui proiect de hotărâre, respectiv: valoarea totală a finanțării nerambursabile, conform Actului Adițional nr. 1 la Contractul de Finanțare nr. C311B0122000139 având în vedere modificarea costului unitar eligibil potrivit art. I, pct. 5 din Ordinul MMAP nr. 890/2023 este de 137.746,00 lei, echivalentul a 28.000,00 euro, la care se adaugă TVA aferent cheltuielilor eligibile în valoare de 26.171,74 lei;

- valoarea totală a proiectului de 182,938.58Lei, cu TVA inclus, din care valoarea eligibila nerambursabila este in cuantum de 137,746.00Lei, fara TVA.

- valoarea neeligibila (co-finanțarea)a proiectului, suportată din bugetul propriu= 45,192.58 lei , cu TVA inclus.

Toate sumele reprezentând cheltuielile de mai sus, cheltuieli conexe și neeligibile ce pot apărea pe durata implementării proiectului precum și în perioada de mentenanata a proiectului se vor asigura din bugetul local.

Nu sunt discuții suplimentare pe marginea acestui proiect, de aceea este supus spre aprobare și cu unanimitate de voturi este aprobat.

4. Se dă citire **punctului patru de pe ordinea de zi și anume - Proiect de hotărâre privind: Aderarea susținerea și participarea orașului Băile Olănești, județul Vâlcea, la parteneriatul constituit de Asociația Grupul de Acțiune Locală Microregiunea Horezu.**

Domnul Primar explica ca este o cerinta a partenerului priveste aderarea, susținerea și participarea orașului Băile Olănești, județul Vâlcea, la parteneriatul constituit de ASOCIATIA GRUPUL DE

ACȚIUNE LOCALĂ MICROREGIUNEA HOREZU în scopul elaborării și implementării unei Strategii de Dezvoltare Locală, finanțată prin Programul Național de Dezvoltare Rurală, măsura LEADER, perioada de programare 2023-2027 și pentru obținerea sprijinului Pregatitor pentru selecția și implementarea Strategiei de Dezvoltare Locală 2023-2027 a Asociației GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ MICROREGIUNEA HOREZU. O altă cerință se referă la aspectul potrivit căruia, pe toată perioada de programare Orașului Băile Olănești, județul Vâlcea, nu va adera la nici un alt parteneriat ce va implementa o Strategie de dezvoltare locală finanțată prin Planul Strategic 2023-2027.

Nu sunt alte discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus spre aprobare și cu unanimitate de voturi este aprobat.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.



SECRETAR GENERAL,
jr. Mihalcea Marian